Text + Musik: Hermann Heimeier

Tanz der Zwerge
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Strophe
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1. Dies ist der Tanz der Zwer - ge, schnee - witt, schnee - watt, schnee - wultt,
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hoch o-ben auf dem Ber - ge, schnee - witt, schnee-watt, schnee - wultt!
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7. Wollt ihr uns besser sehen, schnee-witt, schnee-watt, schnee-wutt,

dann bleiben wir kurz stehen, schnee-witt, schnee-watt, schnee-wutt!

8. Der Tanz ist nun zuende, schnee-witt, schnee-watt, schnee-wutt,
wir klatschen in die Hande, schnee-witt, schnee-watt, schnee-wutt!

Ein lustiger Bewegungstanz fiur alle Kinder. Wir stellen uns im Kreis auf und kdnnen uns gegenseitig sehen. Zur Musik
fihren wir die jeweiligen Bewegungen aus: 1. immer abwechseln zweimal auf jedem Bein wippen und dabei im Rhythmus
weiter tanzen, 2. auf den Kopf zeigen, 3. alle Finger bewegen, 4. in die Hohe hipfen, 5. mit den Armen winken, 6. nach

oben strecken, 7. stehen bleiben, 8. in die Hande klatschen!
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